



新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

两女童任城河边玩耍,不慎落水

残疾男子及时施救孩子脱险

本报济宁10月7日讯 (记者 范少伟) 10月7日上午,再次来到任城河西首,看着宽约四米的河面,周秋荣仍心有余悸。1日下午13时30分左右,自己10岁的女儿与邻居家3岁半的小女孩在河边玩耍,不小心都掉了河里,幸亏被刘秀华及时救起,才幸免于难。事后,周秋荣和邻居找了三天才找到救命恩人刘秀华。

“这条河西起王母阁湖,东到老运河,宽约四米,最深处有两米七八。”10点左右,在南池公园对面,任城河西首的事发地点,周秋荣向记者介绍到。“如果没有刘秀华,我的孩子说不定就没了,他可是我们家的救命恩人。”周秋荣感激地说。听到这话,刘秀华有些不好意思,没有太多语言,只说这是自己应该做的,并表示当时看到孩子掉进河里,啥也没想就跳进去了。

事情发生在10月1日下午13点30分左右,刘秀华带着四岁的孩子到河边健身广场玩。听到健身广场里一个小女孩说有人掉到河里了,刘秀华赶到岸边,河水已经淹没了其中一个孩子的头顶,来不及脱衣服,刘秀华跳入水里,把10岁的孩子拉到岸上,随后又把3岁的孩子救上岸。“还有一个老师,在岸边接孩子,把大孩子交给他后又把小的抱到岸边。”刘秀华说,看到两个孩



刘秀华抱着被救的3岁半女孩,站在事发现场。本报记者 范少伟 摄

子都没事后自己就回家了,是那位老师通知的孩子家长。

双手健全的人从河里救起孩子都很困难,对于刘秀华这位双手残疾的人而言,救人的难度更大。记者看到刘秀华十个手指只有一个手指完好,其它均有缺失。“一岁时被鞭炮炸的,属于四级残疾。”刘秀华说,自己老家在中区唐口街道,如今在高新区某公司做后勤工作。他告诉记

者,事情发生时自己也不知道河水多深,看到两个孩子在河里挣扎,就想着快点把孩子救上来,好在两个孩子都没事。

当日与刘秀华一起救人的文增亮告诉记者,当时周秋荣的女儿情况挺严重,脸色发白,一直呕吐,十多分钟后孩子才会说话,把他妈妈的电话告诉了自己,才与周秋荣取得了联系。三岁的孩子一直哭,但情况并不

是很严重。

“我们找了三天才找到刘秀华,看到他手有残疾,感动的我们啥也说不出来了。”另一位孩子的妈妈杨慧说,刘秀华的手机被水浸泡后坏了,我们给他买了部新手机,但被他拒绝。“如果没有刘秀华,我们两个家庭都将失去最宝贝的女儿,对他的感激之情是无法用言语表达的。”杨慧激动地说。

延伸阅读

河边有台阶 缺少防护设施

“岸边的健身广场也是刚修好的,十一前刚把河里的淤泥清理干净。”兴隆社区居委会主任陈德军说,任城河对面是南池公园,平时人流量比较大,尤其是健身广场修好后,很多小朋友都会到河边玩。陈德军告诉记者,宽约四米的任城河,河底呈“U”形,最深处达两米七八,一旦失足跌进河非常危险。

记者在现场看到,河的北岸虽立了个写有“人人讲安全,家家保平安”的牌子,但孩子掉下去的两岸都有台阶,有没有防护网很容易就可以到河边。“河边一直没有防护网,三年前有个中年男子,喝醉了酒掉到河里淹死了。”附近群众说,王母阁路的西侧安装了防护网,但东侧就没有任何防护标志。现在有了健身广场,更希望政府部门加强对河道两岸的安全管理。

“任城河正在进行综合整治,包括清淤、清理垃圾、美化环境等工作,近期将会在危险地段安装防护网。”济宁市城市排水管理处相关负责人说,包括王母阁路东侧的任城河段,也将会安装铁丝网,预防类似事件再次发生。

本报济宁 范少伟 (奖励线索提供者邢先生100元)

齐鲁晚报 济宁 全面覆盖济宁十二县市区
分类信息 刊登电话: 2212909 2217909 QQ:1942425864、530710588

理聘培训 餐饮租售 厂房出租 开锁服务 理财咨询 商标注册
会计培训 银都花园整楼招租 厂房售租 汽车回收 公司注册 增资验资
专业培训 门面房 个人交友 便民服务 法律维权 户口咨询 出生证明咨询
医疗招聘 厂房出租 办理泰安版、潍坊版 招商加盟 手工艺品外放 高科技国家发明专利
综合招聘 厂房出租 办理泰安版、潍坊版 招商加盟 手工艺品外放 高科技国家发明专利
北京都城(济宁)律师事务所 华能电厂招工 新干线快运8号门
旺铺租售 济宁富贾花园小区